IleboVeor/ agalpeon enTdv oELdUdY

1. Na xdvete Tic mapaxdtey TpocVéoelc:

o (+3)+(+7)= Y. (-4)+(-7)= e (-8)+(+9)=

B. (+5)+(-3)= 0. () +(+3)= ot. 0 + (-5)=

2. No xdveTe Tig TopoxdTe APUEECELS:

o 13-(+7)= e (-8)-(+9)= 9. 35 - (-0,7)=
p. -5-(:3)= ot. 0- (-9)= L —% — i:
A-(+T)= . 6-9= 2 1\
¥ (+7) L. 5T (—3)_
5. 8-(+3)= . 817= 5 1\
i B. 5" <+9>_

3. Ytnv nopaxdtew doxnon va ByShete apyixd TIC TOPEVIECELS XOoL OTNY OU-
véyela va Bpelte To amotéheoya

o + (-2)= 5. +(13—-8+5—6) =
.- (9= e. —(7T—8+3-5)=
Y. - (+2)= ot. —(04+3—-7+9) =



4. No xdvete Tic TpdEelc:

o =3+ (=5)-9-(8-9+5) =

B. 1+ (-2+5)—7-(13-7-6) =

Y. | =5 —8—9]+3=

5. —(T—34+2)—| =5+ (B-3+]2)) =

5. Na unoloyloete Tic napactdoeic A xou B. Yty cuvéyela vo nelte nota and
g B0 elvon 1 yeyoALTERT,.

A=—-T+(-54+46—-9)—(-12)+(-3)—(7T—8+6)+9



